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NOME: acessaber

PROBLEMAS DE SOMA E SUBTRACAO

1) Um jardineiro recebeu um total de 380 flores. Dessas, 95 eram rosas, 120 eram
margaridas e o restante eram cravos. Quantos nao eram 0s cravos?
R: 215 nao eram cravos.
95 + 120 = 215

2) Um feirante iniciou o dia com 420 tomates e 267 cebolas. Se ele ja vendeu 521
legumes, quantos sobraram?
R: Sobraram 166 legumes.
420 + 267 = 687
687 - 521 = 166

3) Esther tem em sua biblioteca 750 livros, ela vai doar 240 para a escola. Seu pai
vai comprar 50 livros novos. Com quantos livros ela ficara?
R: Ela ficara com 560 livros.
750 - 240 = 510
510 + 50 = 560

4) Vovo tem 83 anos e o vovb tem 9 a menos. Qual sera a idade do vovo daqui a
15 anos?
R: Ele tera 89 anos.
83-9=74
74 + 15 = 89

5) Trés pessoas possuem RS 1490,00. A primeira tem RS 370,00 e a segunda tem
RS 435,00 a mais do que a primeira. Qual a quantia da terceira?
R: A terceira pessoa tem R$ 315,00.
370 + 435 = 805
805 + 370 = 1175
1490 - 1175 = 315
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